

TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK TUDI V VRTCU TONČKE ČEČEVE

V petek, 15. novembra 2024, bomo tudi v našem vrtcu obeležili že 14. izvedbo Tradicionalnega slovenskega zajtrka, letos pod sloganom »Tradicionalni slovenski zajtrk – moj naj zajtrk!«. Projekt, ki je že vrsto let vpet v vzgojno-izobraževalne zavode, tokrat nima v ospredju specifičnega živila, ampak poudarja pomen vključevanja lokalno pridelanih in predelanih živil v našo prehrano, kar spodbuja našo samooskrbo in kratke oskrbne verige.

Tradicionalni slovenski zajtrk ni zgolj obrok, temveč nosi pomembno pedagoško noto, saj otroke uči o pomenu zdravih prehranskih navad ter odgovornega odnosa do hrane in okolja. Letos želimo otrokom približati koncept lokalne in trajnostne prehrane s poudarkom na sezonski in čim manj predelani hrani brez nepotrebne embalaže, ki je ključnega pomena za zmanjšanje ogljičnega odtisa in varovanje okolja. Pomembno je, da se tega zavedajo tako izobraževalne ustanove kot tudi starši, ki imajo pomembno vlogo pri vzgoji otrok in podpori tovrstnih prizadevanj doma.



15. 11. 2024 Pridružite se nam v tednu slovenske hrane od 11. do 17. novembra 2024!

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Agencija Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Ministrstvo za kulturo, Čebelarstva zveza Slovenije, Gospodarska zbornica Slovenije – Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Zdržna zveza Slovenije, Zavod Republike Slovenije za šolstvo, Zveza sadjarskih društev Slovenije, Zveza slovenske podebelske mladine, Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije.

Avtorica ilustracije: Tanja Komadina

DOBER TEK Slovenija

Naša Super Hrana

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO



Na ta dogodek se v vrtcu skupaj z otroki pripravljamo že nekaj dni pred samo izvedbo zajtrka. Strokovni delavci pripravljajo za otroke zanimive dejavnosti.

Skozi igro in igralne aktivnosti si otroci razvijajo spoštljiv odnos do hrane, spoznavajo lokalno pridelano hrano ter se seznanjajo s pomenom zdrave prehrane za rast in razvoj človeka.